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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

«Νέο εργοδοτικό έγκλημα στη Λεπενού Αγρινίου» 

 

Σήμερα, ακόμη ένας εργάτης δεν θα γυρίσει στο σπίτι του χάνοντας τη ζωή του σε εργοστάσιο 
πίσσας, στη Λεπενού Αγρινίου. 

Από τις αρχές του χρόνου, μέσα στους χώρους δουλειάς συνεχίζεται αμείωτα ο ακήρυχτος 
πόλεμος απέναντι στη ζωή των εργαζόμενων, μεγαλώνοντας τη λίστα των νεκρών και 
σακατεμένων συναδέλφων μας. 

Όλα κινούνται στη λογική του «πάμε κι όπου βγει». Πρωτόκολλα ασφαλείας γίνονται 
κουρελόχαρτα, κανένας δεν δίνει λογαριασμό πουθενά αν τηρούνται πρωτόκολλα συντήρησης και 
ασφαλούς λειτουργίας των μηχανημάτων και εργαλείων που χρησιμοποιούνται. Οι εργαζόμενοι 
δουλεύουν από ήλιο σε ήλιο, δίπλα σε παγίδες θανάτου, χωρίς μέτρα ασφάλειας. 

Είναι σχεδόν βέβαιο, ότι η υποστελεχωμένη Επιθεώρηση Εργασίας δεν έχει «πατήσει το πόδι της» 
σε χιλιάδες χώρους δουλειάς που κινούνται στη λογική και «τα θέλω» της εργοδοσίας. Αυτό στην 
πράξη σημαίνει, η δουλειά να προχωράει, τα κέρδη να μεγαλώνουν και η ασφάλεια και τήρηση 
των πρωτοκόλλων, πάει περίπατο. 

Οι ευθύνες της κυβέρνησης της ΝΔ, του υπουργείου Εργασίας, είναι τεράστιες και δεν μπορούν να 
κρυφτούν. 

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων έχει καταγγείλει επανειλημμένα τι συμβαίνει στους χώρους δουλειάς, 
που έχουν μετατραπεί σε θυσιαστήρια. Από τις αρχές του χρόνου έχουν χάσει τη ζωή τους 16 
εργαζόμενοι στον κλάδο. 

Κανενός «το αφτί δεν ιδρώνει». Αρνούνται να πάρουν ουσιαστικά μέτρα προστασίας. Να 
επαναλειτουργήσουν οι μικτές επιτροπές ελέγχου υγείας και ασφάλειας στις Κατασκευές. Μόνο 
ευχολόγια και το μακελειό συνεχίζεται. Όλα για τα συμφέροντα και τις ανάγκες της εργοδοσίας και 
των εργολάβων. Ωράρια εργασίας μέχρι τελικής πτώσεως, δουλειά με καύσωνα, δουλειά 
σαββατοκύριακα, χωρίς σταματημό, με άθλια μεροκάματα που η κυβέρνηση (μη κήρυξη 
υποχρεωτικότητας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας) εξασφαλίζει στην εργοδοσία. 

Ως εδώ! Απαιτούμε άμεσα να παρθούν ουσιαστικά μέτρα προστασίας της ζωής μας. 

Να εξασφαλιστούν ουσιαστικοί έλεγχοι στους χώρους δουλειάς από την Επιθεώρηση Εργασίας. Η 
κυβέρνηση δεν μπορεί να κάνει τον αδιάφορο. Εδώ και τώρα! Να πάρει μέτρα στελέχωσης των 
Επιθεωρήσεων Εργασίας. 
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Να εξασφαλίσει άμεσα τη λειτουργία των μικτών επιτροπών ασφάλειας και υγείας στις 
Κατασκευές. 

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων εκφράζει τα πιο θερμά συλλυπητήρια στην οικογένεια του συνάδελφου 
μας που έχασε τη ζωή του παλεύοντας για το μεροκάματο. 

Καλούμε τους οικοδόμους να συσπειρωθούν στα συνδικάτα μας, να παλέψουμε από κοινού ώστε 
να επιβάλλουμε στην πράξη στους χώρους δουλειάς όσα έχουμε ανάγκη για να προστατεύσουμε 
ό,τι πιο πολύτιμο έχουμε, τη ζωή μας. 

 

 
 

 
Για τη Διοίκηση 
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